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'Alito' Moreno: 'Ningún partido puede solo' 

Al definirse como el albañil de la coalición que ganará la 

presidencia de la República en 2024, Alejandro Moreno 

Cárdenas, dirigente del PRI, dijo que ahora esa es su prioridad 

porque está convencido de que su partido, con toda la 

oposición, sí puede derrotar a Morena y que esa competitividad 

quedará evidenciada en las elecciones del próximo domingo. 

Hoy mi responsabilidad es ser un albañil de la coalición, no te 

diría arquitecto, porque sonaría soberbio, un albañil ¿por qué? Porque nos necesitamos y entre 

todos ir poniendo ladrillos e ir construyendo, sólida, nuestra coalición. Y estoy seguro de que el 

domingo vamos a ganar Coahuila, vamos con todo en el Estado de México con Alejandra (del 

Moral) y vamos a ganar en el 2024”, pronosticó.  

En entrevista, dijo que con Manolo Jiménez arrasarán en Coahuila y cuestionado sobre las 

encuestas que favorecen a la abanderada de su coalición, dijo que ella creció 20 puntos en los 

últimos 2 meses. Creo que vamos a ganar la elección en el Estado de México, y yo siempre lo he 

dicho, las mediciones son eso, mediciones y así hay que entenderlas. Pero nuestra estructura 

está lista: Acción Nacional está listo, el partido de la Revolución Democrática listo, Nueva 

Alianza listo y el PRI muy listo y los ciudadanos también”. Respetamos la posición que asumen 

las y los gobernadores, pero la militancia mexiquense es enorme y es un orgullo. Y nadie puede 

estar ajeno a lo que hoy sucede y el Estado de México es la elección crucial, junto con Coahuila, 

que son el paso firme en el 2023 para ganar el 2024. A cada quien habrá de juzgarlo por sus 

acciones, pero ha quedado claro que nosotros no vamos a avalar ningún tema que plantea el 

gobierno federal y tú sabes el destino que han seguido quienes aceptan las embajadas, cuando 

el Consejo Político Nacional del PRI toma una decisión. Entonces, eso en su momento y en su 

tiempo se verá”. 

Calificó como “una leyenda urbana” la versión de que su apuntalamiento como dirigente del PRI 

se negoció entre el actual gobierno y el expresidente Peña Nieto. 

Al expresidente Enrique Peña Nieto habrá de juzgarlo la historia. Con él tengo afecto, amistad. 

Yo no niego a nadie”. 
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